Рассмотрен на 5 -й сессии                                                             «УТВЕРЖДАЮ»        
Совета депутатов                                             Председатель Контрольно-счетной палаты
Новосибирского района                        Новосибирского района Новосибирской области
Новосибирской области,                                                                    /подпись/ С.Г. Артемьев 
решение от 10.03 .2016 № 9                                                                   «15» января 2016 года

ОТЧЕТ
Контрольно-счетной палаты Новосибирского района Новосибирской области 
за 2015 год

Контрольно-счетная палата Новосибирского района Новосибирской области (далее – КСП НР) в 2015 году осуществляла свою деятельность согласно плану работы, утвержденному Председателем КСП НР 24 декабря 2014 года и сформированному с учетом предложений администрации Новосибирского района Новосибирской области, прокуратуры Новосибирского района Новосибирской области, Совета депутатов Новосибирского района Новосибирской области.  

1. В части экспертно-аналитической работы  проведены следующие мероприятия:
– внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Новосибирского района Новосибирской области за 2014 год;
– 17 внешних проверок годовых отчетов об исполнении бюджета муниципальных образований Новосибирского района Новосибирской области за 2014 год;
– экспертиза проекта бюджета Новосибирского района Новосибирской области на 2016 год и плановый период 2017 – 2018 годов;
– 17 экспертиз проектов бюджетов муниципальных образований Новосибирского района Новосибирской области на 2016 год и плановый период 2017 – 2018 годов;
– 5 проверок по представленным обращениям, касающихся согласований возможности заключения контрактов с единственным поставщиком.

2. В части контрольно-ревизионной работы проведены следующие проверки:
– 18 проверок финансово-хозяйственной деятельности муниципальных образований, муниципальных бюджетных, казенных, унитарных учреждений (приложение 1), в том числе:
– 12 проверок финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных, казенных, унитарных учреждений;
– 4 проверки муниципальных образований (сельсоветов) по письмам прокуратуры Новосибирского района Новосибирской области, администрации Новосибирского района Новосибирской области, межмуниципального отдела МВД России по Новосибирскому району и г. Оби;
– 2 аудиторские проверки (муниципальное унитарное предприятие «Дирекция заказчика жилищно-коммунального хозяйства п. Мичуринский», муниципальное унитарное предприятие жилищно-коммунального хозяйства «Сосновское»), проведенные на основании дополнительных соглашений, заключенных с Мичуринским сельсоветом Новосибирского района Новосибирской области, Кубовинским сельсоветом Новосибирского района Новосибирской области. 
По результатам проведенных проверок 6 муниципальным образованиям, муниципальным бюджетным учреждениям направлены представления КСП НР о принятии мер, направленных на недопущение впредь нарушений действующих нормативных правовых актов Российской Федерации, выявленных в результате проведения проверок. 
Также проверяемыми организациями в 2015 году допускались нарушения законодательства РФ о закупках, связанных с заключением муниципальных контрактов с единственным поставщиком, с заключением муниципальных контрактов без проведения торгов. 
Список муниципальных образований, муниципальных бюджетных, казенных, унитарных учреждений Новосибирского района, проверенных КСП НР в 2015 году,  структура нарушений, выявленных КСП НР при проведении организаций Новосибирского района Новосибирской области в проверяемом периоде указаны в приложениях 1, 2.    
   
Всего КСП НР в 2015 году проконтролировано поступление и использование бюджетных средств в объеме – 4 290 914,34 тыс. рублей, по результатам экспертно-аналитической работы и контрольных мероприятий, денежная оценка выявленных нарушений в 2015 году составила 27 321,25 тыс. рублей, в том числе:
· неэффективное использование бюджетных средств – 4 105,94 тыс. рублей.
· нецелевое использование бюджетных средств – 10 327,35 тыс. рублей;
· сумма необоснованных расходов – 1 298,74 тыс. рублей;
· стоимость работ, не подтвержденных документами; сумма неисполненных работ – 208,98 тыс. рублей;
· нарушения, связанные с несоблюдением законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд органом местного самоуправления муниципального – 5 824,73 тыс. рублей;
· другие нарушения – 5 555,51 тыс. рублей. 

     Результаты о проведенных проверках доводились до сведения главы администрации Новосибирского района Новосибирской области, а также представлены на рассмотрение Совету депутатов Новосибирского района Новосибирской области.
              По результатам отдельных проверок, проведенных КСП НР в 2015 году, материалы были направлены:
– в межмуниципальный отдел МВД России по Новосибирскому району и г. Оби (в отношении администрации Мочищенского сельсовета);  
– в прокуратуру Новосибирского района Новосибирской области (справки по проведенным проверкам отдельных вопросов администрации Станционного, Ярковского сельсоветов, по проверке целевого использования бюджетных средств по реализации ДЦП на развитие физической культуры и спорта, выделенных Новосибирскому району Новосибирской области).

3. В части взаимодействия и сотрудничества с Контрольно-счетной палаты Новосибирской области по вопросам развития системы муниципального контроля: 
– председатель КСП НР принял участие в заседании Совета органов государственного и муниципального финансового контроля Новосибирской области, организованного Контрольно-счетной палатой Новосибирской области (повестка дня: «Актуальные вопросы формирования системы муниципального финансового контроля), состоявшегося 2 июля 2015 года.

4. В части повышения квалификации сотрудников КСП НР в течение 2015года:
В связи с сокращением финансирования в отчетном периоде обучение сотрудников КСП НР по программе  повышения квалификации не осуществлялось. 
	
В 2016 году в КСП НР будет продолжена работа по контролю за реализацией целевых программ, муниципальных заданий, расширению применения в части соблюдения законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных услуг.  Будет продолжена работа по взаимодействию с правоохранительными органами для повышения эффективности системы последующего финансового контроля при использовании бюджетных средств Новосибирского района.








Исполнитель: П.И. Усов
т. 347-75-54
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