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ОТЧЕТ
Контрольно-счетной палаты Новосибирского района Новосибирской области 
за 2017 год

Контрольно-счетная палата Новосибирского района Новосибирской области (далее – КСП НР) в 2017 году осуществлял свою деятельность согласно плану работы, утвержденному Председателем КСП НР 30 декабря 2016 года и сформированному с учетом предложений администрации Новосибирского района Новосибирской области, прокуратуры Новосибирского района Новосибирской области, Совета депутатов Новосибирского района Новосибирской области. 
Всего КСП НР в 2017 году проведено 68 проверок, в ходе которых проконтролировано поступление и использование бюджетных средств в объеме – 622 600,13 тыс. рублей, по результатам экспертно-аналитической работы и контрольных мероприятий денежная оценка выявленных нарушений за указанный период составила 23 689,43 тыс. рублей. 
1. В части экспертно-аналитической работы  проведены следующие мероприятия:
– внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Новосибирского района Новосибирской области за 2016 год;
– 17 внешних проверок годовых отчетов об исполнении бюджета муниципальных образований Новосибирского района Новосибирской области за 2016 год;
– экспертиза проекта бюджета Новосибирского района Новосибирской области на 2018 год и плановый период 2019 – 2020 годов;
– 17 экспертиз проектов бюджетов муниципальных образований Новосибирского района Новосибирской области на 2018 год и плановый период 2019 – 2020 годов;
– 9 проверок по представленным обращениям, касающихся согласований возможности заключения контрактов с единственным поставщиком.
2. В части контрольно-ревизионной работы проведены следующие проверки (приложение 1):
– 23 проверок финансово-хозяйственной деятельности муниципальных образований, муниципальных бюджетных, казенных, унитарных учреждений, в том числе:
– 19 проверок финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных, казенных, унитарных учреждений;
– 3 проверки муниципальных образований (сельсоветов) по поручениям прокуратуры Новосибирского района Новосибирской области, администрации Новосибирского района Новосибирской области (на основании 20 запросов прокуратуры);
– 1 аудиторская проверка финансово-хозяйственной деятельности (по письму Толмачевского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области).
По результатам проведенных проверок 5 муниципальным образованиям, муниципальным бюджетным учреждениям направлены предписания КСП НР о принятии мер, направленных на недопущение впредь нарушений действующих нормативных правовых актов Российской Федерации, выявленных в результате проведения проверок. 
Всего КСП НР в 2017 году проконтролировано поступление и использование бюджетных средств в объеме – 622 600,13 тыс. рублей, по результатам экспертно-аналитичес-кой работы и контрольных мероприятий денежная оценка выявленных нарушений за указанный период составила 23 689,43 тыс. рублей, в том числе:
· неэффективное использование бюджетных средств – 3 165,72 тыс. рублей;
· нарушение, связанные с несоблюдением законодательства РФ в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд органом местного самоуправления муниципального – 7 882,50 тыс. рублей; 
· другие нарушения – 12 641,21 тыс. рублей, в том числе:
– сумма неправомерно предоставленной субсидии – 5 000,00 тыс. рублей;
– сумма завышений стоимости работ – 410,66 тыс. рублей;
– сумма хищений бюджетных средств – 1 619,76 тыс. рублей;
– сумма превышения норматива расходов на оплату труда – 2 669,49 тыс. рублей;
– оплата з/п руководителю без согласования с учредителем – 32,19 тыс. рублей;
– перерасход бензина – 86,69 тыс. рублей;
– перерасход ден. средств за посуду – 43,41 тыс. рублей;
– неправомерно выплачено з/платы – 100,00 тыс. рублей;
– оплачено без привязки к конкретным объектам – 2 059,66 тыс. рублей;
– превышение в плане-графике объемов закупок – 620,00 тыс. рублей.
	По сравнению с результатами работы КСП НР за 2016 год, проверенный объем поступлений и использования бюджетных средств за отчетный год увеличился на 31,3 %; денежная оценка выявленных нарушений за отчетный год по сравнению с результатами 2016 года возросла на 15 592,16 тыс. рублей, что характеризуется накопленным за 6 лет уровнем опыта и квалификацией сотрудников палаты.
     Результаты о проведенных экспертно-аналитических мероприятий, контрольно-ревизионной работы КСП НР доводились до сведения главы администрации Новосибирского района Новосибирской области, а также представлялись на рассмотрение Совету депутатов Новосибирского района Новосибирской области.
3. В части взаимодействия и сотрудничества с Контрольно-счетной палаты Новосибирской области по вопросам развития системы муниципального контроля: 
– председатель КСП НР принял участие в семинаре-совещании с использованием видеоконференцсвязи с представителями органов местного самоуправления муниципальных образований Новосибирской области по вопросам реализации кадровой политики и основных положений законодательства по противодействию коррупции, проведенный 04.04.2017 Департаментом организации управления и государственной гражданской службы администрации губернатора Новосибирской области и Правительства Новосибирской области.
– КСП НР совместно с Контрольно-счетной палатой Новосибирской области 27.09.2017 было организовано и проведено выездное заседание Совета органов государственного и муниципального финансового контроля Новосибирской области, посвященного вопросам социально-экономического развития муниципальных образований Новосибирского района. В заседании приняли участие представители Контрольно-счетной палаты Новосибирской области, Контрольно-счетной палаты Новосибирского района, других контрольно-счетных органов муниципальных образований Новосибирской области, а также органов местного самоуправления Новосибирского района. По итогам выездного заседания доклад Председателя КСП НР Артемьева С.Г. об итогах работы палаты за 6 летний период получил высокую оценку председателя Контрольно-счетной палатой Новосибирской области Гончаровой Е.А., которая в частности отметила, что объёмы и качество работы КСП НР за отчетный период  сопоставимы с объемами работы Контрольно-счетной палатой Новосибирской области. 

4. В части повышения квалификации сотрудников КСП НР в течение 2017 года:
– 2 сотрудника КСП НР (инспекторы) с 13.02.2017 по 17.02.2017 прошли обучение в НОУ ДПО «Институт государственных и коммерческих закупок» по программе  «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (продолжительность обучения – 40 часов), по окончании которого были выданы сертификаты об обучении;
– 2 сотрудника КСП НР (инспекторы) с 18.09.2017 по 22.09.2017 прошли обучение в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Новосибирский государственный университет экономики и управления «НИНХ» по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации «Муниципальный финансовый контроль»  (продолжительность обучения – 36 часов), по окончании которого были выданы удостоверения о повышении квалификации;    
– в соответствии с представлением Прокуратуры Новосибирского района от 10.05.2017 исх. № 1204ж-2015, КСП НР:
· заключен договор с ООО «ПромСтандарт» на обучение и проверку знаний по охране труда 2-х сотрудников (обучение прошли в период с  24.07. 2017 по 28.07.2017 по программе «Обучения по охране труда руководителей, специалистов и членов комиссий по проверке знаний» в объеме 40 часов с выдачей удостоверений);
· в КСП НР  в июле 2017 года проведена специальная оценка условий труда (аттестация рабочих мест). 

5. О проверке использования Контрольно-счетной палатой Новосибирского района бюджетных средств за период 2015-2016 годов на основании Решения 12-й сессии Совета депутатов Новосибирского района от 17.11.2016 № 16:
В соответствии с Решением 12-й сессии Совета депутатов Новосибирского района от 17.11.2016 № 16, депутатской группой в январе-феврале 2017 года проведена проверка Контрольно-счетной палаты Новосибирского района по вопросу контроля за использованием бюджетных средств за период 2015-2016 годов.
Нарушений по использованию КСП НР бюджетных средств за период 2015-2016 годов проверяющими депутатской группы не установлено.

   Результаты о проведенных экспертно-аналитических мероприятий, контрольно-ревизионной работы КСП НР за 2017 год доведены до сведения главы администрации Новосибирского района Новосибирской области, Совета депутатов Новосибирского района Новосибирской области.

Годовой отчет КСП НР за 2017 год рассмотрен коллегией Контрольно-счетной палаты Новосибирского района 19 января 2018 года.
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