Информация о проведенном контрольном мероприятии
«Проверка законности, эффективности и целевого использования средств бюджета Новосибирского района, поступивших в бюджет
Криводановского сельсовета Новосибирского района
Новосибирской области в 2021 году»

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.11 плана работы Контрольно-счетной палаты Новосибирского района Новосибирской области (далее – КСП НР), распоряжения Председателя КСП НР от 27.10.2022 г. № 90-ОД, от 06.12.2022 г. № 113-ОД.
Цель контрольного мероприятия: оценка законности, эффективности, целевого использования средств бюджета Новосибирского района, поступивших в бюджет Криводановского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области в 2021 году. 
По результатам контрольного мероприятия в отношении администрации Криводановского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области составлен Акт от 23.12.2022 г. № 21. 
В ходе проведения контрольного мероприятия фактов нецелевого, неэффективного использования средств бюджета Новосибирского района не установлено.
Выявлены нарушения и недостатки, среди которых:  
 - нарушение установленного условиями муниципальных контрактов срока оплаты за поставленный товар;
 - отсутствие претензионной работы в связи с нарушением Подрядчиком срока выполнения работ;
 - непредставление информации о датах направления отчетов, а также подтверждающих документов, предусмотренных Соглашениями о предоставлении иных межбюджетных трансфертов. Как следствие, отсутствие возможности установления соблюдения сроков направления отчетности в администрацию Новосибирского района.
[bookmark: _GoBack]По результатам контрольного мероприятия Главе Криводановского сельсовета направлено представление от 18.01.2023 г. с предложением о его рассмотрении в установленный срок и принятии мер по устранению выявленных нарушений и недостатков. 
Сведения о принятых мерах представлены в КСП НР 02.02.2023 г.
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена в администрацию Новосибирского района Новосибирской области, прокуратуру Новосибирского района Новосибирской области. 


