Информация о проведенном контрольном мероприятии
«Проверка законности, результативности, целевого использования бюджетных средств и муниципального имущества, аудит в сфере закупок при осуществлении деятельности в Муниципальном казенном общеобразовательном учреждении Новосибирского района Новосибирской области – Жеребцовской основной общеобразовательной школе № 39 за 2022 год»

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.1. плана работы Контрольно-счетной палаты Новосибирского района Новосибирской области (далее – КСП НР) на 2023 год, распоряжение председателя КСП НР от 09.01.2023 г. № 02-ОД.
Цель контрольного мероприятия:  
1.Оценить законность, результативность, целевое использование бюджетных средств и закрепленного муниципального имущества при осуществлении финансово-хозяйственной деятельности учреждения;
2.Провести анализ и оценку соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд при планировании закупок, осуществлении закупок и исполнении контрактов.
По результатам контрольного мероприятия в отношении Муниципального казенного общеобразовательного учреждения Новосибирского района Новосибирской области – Жеребцовской основной общеобразовательной школы № 39 составлен Акт от 01.03.2023 г. № 1. 
В ходе проведения контрольного мероприятия установлены факты неэффективного использования средств бюджета Новосибирского района на общую сумму 71 325,40 руб.
Выявлены нарушения и недостатки, среди которых:
[bookmark: _GoBack]- в сети Интернет не размещена информация предусмотренная для размещения Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 21.07.2011 г. №86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта»;
- невыполнение муниципального задания;
- в регистрирующий орган не представлены достоверные сведения о видах экономической деятельности;
- нарушение требований предъявляемых к отчетности о выполнении муниципального задания;
-  нарушение трудового законодательства Российской Федерации в части выплаты заработной платы ниже МРОТ, нарушения установленного срока для выплат при увольнении, оплаты отпуска;
- отсутствие инвентарных номеров на объектах движимого имущества;
- нарушения при планировании закупок;
- нарушение установленных условиями муниципальных контрактов сроков оплаты товаров (работ, услуг).
По результатам контрольного мероприятия директору Муниципального казенного общеобразовательного учреждения Новосибирского района Новосибирской области – Жеребцовской основной общеобразовательной школы № 39 направлено представление от 20.03.2023 г. с предложением о его рассмотрении в установленный срок и принятии мер по устранению выявленных нарушений и недостатков. 
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена в Совет депутатов Новосибирского района Новосибирской области, в администрацию Новосибирского района Новосибирской области, в прокуратуру Новосибирского района Новосибирской области. 
2

