Информация о проведенном контрольном мероприятии
«Проверка законности, эффективности и целевого использования средств бюджета Новосибирского района, поступивших в бюджет Толмачевского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области в 2022 году. Аудит в сфере закупок при осуществлении деятельности за счет средств бюджета Новосибирского района в 2022 году».

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.8. плана работы Контрольно-счетной палаты Новосибирского района Новосибирской области (далее – КСП НР) на 2023 год, распоряжение председателя КСП НР от 16.05.2023 г. № 47-ОД. 

По результатам контрольного мероприятия в отношении администрации Толмачевского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области составлен Акт от 07.07.2023 г. № 7. 
В ходе проведения контрольного мероприятия установлены факты неэффективного использования средств бюджета Новосибирского района на общую сумму 9,85 тыс. руб. (прямые затраты). 
Выявлены нарушения и недостатки, среди которых:
- выполнение подрядчиками работ, поставка товаров с нарушением сроков предусмотренных условиями муниципальных контрактов;
- несоответствие между первичными документами;
- занижение суммы неустойки, предъявленной подрядчику, в связи с неверным применением ставки рефинансирования, а также не предъявление неустойки подрядчику;
- просрочка оплаты за поставленные товары, выполненные работы по муниципальным контрактам;
- уменьшение объемов и стоимости предусмотренных контрактом работ по соглашению сторон более чем на десять процентов;
- несоблюдение порядка оплаты товара предусмотренного контрактом;
- в нарушение условий Соглашения заключены контракты с единственным поставщиком без проведения конкурентных процедур;
- несоответствие условий муниципальных контрактов условиям Соглашений в части порядка приемки работ;
- в нарушение условий Соглашения не проведена экспертиза сметной части проектной документации на выполнение работ предусмотренных контрактами;
- несоответствие сроков окончания строительного контроля срокам фактического выполнения работ предусмотренных контрактами;
- не представление информации о направлении отчетности в адрес Администрации Новосибирского района предусмотренной Соглашениями;
[bookmark: _GoBack]- нарушение порядка организации закупок;
- не соответствие контрактов обязательным условиям предусмотренным Федеральным законом № 44-ФЗ, а именно в некоторых контрактах не указано, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта, отсутствует индивидуальный код закупки; 
- нарушение требований предусмотренных Федеральным законом № 44-ФЗ при формировании в единой информационной системе сведений об исполнении контракта.

По результатам контрольного мероприятия исполняющему обязанности главы Толмачевского сельсовета Новосибирского района Новосибирской направлено представление от 27.07.2023 г. с предложением о его рассмотрении в установленный срок и принятии мер по устранению выявленных нарушений и недостатков. 
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена в Совет депутатов Новосибирского района Новосибирской области, в администрацию Новосибирского района Новосибирской области, в прокуратуру Новосибирского района Новосибирской области. 
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