Информация о проведенном контрольном мероприятии
«Проверка законности и эффективности использования бюджетных средств, выделенных в 2023 году на выполнение муниципального задания и иные цели Муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению Новосибирского района Новосибирской области «Ленинская средняя школа № 47». Проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности»

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.11. плана работы Контрольно-счетной палаты Новосибирского района Новосибирской области (далее – КСП НР) на 2024 год, распоряжение председателя КСП НР от 10.09.2024 г. № 48-ОД. 

По результатам контрольного мероприятия в отношении Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Новосибирского района Новосибирской области «Ленинская средняя школа № 47» составлен Акт от 31.10.2024 г. № 15. 
В ходе проведения контрольного мероприятия выявлены нарушения и недостатки, среди которых:
	- в сети Интернет не размещена (не своевременно размещена) информация предусмотренная для размещения Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 21.07.2011 г. №86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта»;
- недостижение (превышение допустимого (возможного) отклонения) показателей муниципального задания, характеризующих объем муниципальных услуг (выполняемых работ);
- в регистрирующий орган не представлены достоверные сведения о видах экономической деятельности;
- показатели отчетов о выполнении муниципального задания в 2023 году не соответствуют показателям установленным муниципальным заданием;
-  нарушения в части выплаты стимулирующего характера;
- отсутствие инвентарных номеров на объектах движимого имущества.

По результатам контрольного мероприятия директору Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Новосибирского района Новосибирской области «Ленинская средняя школа № 47» направлено представление с предложением о его рассмотрении в установленный срок и принятии мер по устранению выявленных нарушений и недостатков. 
[bookmark: _GoBack]Информация о результатах контрольного мероприятия направляется в Совет депутатов Новосибирского района Новосибирской области, в администрацию Новосибирского района Новосибирской области, в прокуратуру Новосибирского района Новосибирской области.  
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