Информация о проведенном контрольном мероприятии
«Проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности за 2022 - 2023 годы в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении Новосибирского района Новосибирской области «Криводановская средняя школа № 22»

Основание для проведения контрольного мероприятия: 
- пункт 2.2 Плана работы Контрольно-счетной палаты Новосибирского района Новосибирской области (далее - КСП НР) на 2024 год;
- распоряжение Председателя КСП НР «О проведении контрольного мероприятия» от 11.01.2024 г. № 01-ОД.

Объект проверки: Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Новосибирского района Новосибирской области - Криводановская средняя школа № 22 (далее - Учреждение, МБОУ Криводановская СШ № 22).
Цель контрольного мероприятия: поверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности при осуществлении финансово-хозяйственной деятельности.
По результатам контрольного мероприятия в отношении МБОУ Криводановская СШ № 22 составлен Акт от 24.05.2024 года № 3. 

При проведении контрольного мероприятия в отношении МБОУ Криводановская СШ № 22 проверены нефинансовые и непроизведенные активы общей балансовой стоимостью 347 972 094,15 руб.
Выявлены нарушения и недостатки, среди которых:
- неэффективное использование движимого/недвижимого имущества;
- отсутствие движимого имущества, стоящего на балансе Учреждения;
- несоответствие данных в части состава и балансовой стоимости недвижимого имущества/земельного участка, содержащихся в Реестре муниципального имущества Новосибирского района, Росреестре, первичных учетных документах и данных бухгалтерского учета;
- обнаружено здание, не принятое к учету;
- договоры о безвозмездном пользовании нежилыми помещениями, а также технологическим оборудованием и кухонным инвентарем, не заключались;
- отсутствие инвентарных номеров на большей части ноутбуков, компьютеров, многофункциональных устройств, принтеров, а также выявлено отсутствие 8 ноутбуков в Учреждении;
[bookmark: _GoBack]- выявлено более 300 единиц производственного и хозяйственного инвентаря (столы, стулья, офисные кресла, шкафы, вентиляционные короба и пр.), списанного с учета, но не утилизированного.
По результатам контрольного мероприятия директору МБОУ Криводановская СШ № 22 направлено представление от 27.06.2024 г. с предложением о его рассмотрении в установленный срок и принятии мер по устранению выявленных нарушений и недостатков. 
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена в администрацию Новосибирского района Новосибирской области, в Совет депутатов Новосибирского района Новосибирской области.
В соответствии с условиями Соглашения, заключенного между КСП НР и прокуратурой Новосибирского района Новосибирской области об основах взаимодействия, результаты контрольного мероприятия направлены в прокуратуру Новосибирского района Новосибирской области.
