Информация о проведенном контрольном мероприятии
«Проверка законности и эффективности использования средств бюджета Новосибирского района Новосибирской области, поступивших в бюджет Морского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области 
в 2023 году с проведением аудита в сфере закупок»

Основание для проведения контрольного мероприятия: 
- пункт 2.9 Плана работы Контрольно-счетной палаты Новосибирского района Новосибирской области (далее - КСП НР) на 2024 год; 
- распоряжение Председателя КСП НР «О проведении контрольного мероприятия» от 18.07.2024 г. № 42-ОД.
Объект проверки: администрация Морского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области (далее - администрация Морского сельсовета, Заказчик).
Цель контрольного мероприятия: оценка законности и эффективности использования средств бюджета Новосибирского района Новосибирской области, поступивших в бюджет Морского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области в 2023 году с проведением аудита в сфере закупок.

По результатам контрольного мероприятия в отношении администрации Морского сельсовета составлен Акт от 30.08.2024 г. № 9. 

При проведении контрольного мероприятия объем проверенных бюджетных средств составил 28 034,2 тыс. руб., в том числе: 
- субвенций - 346,2 тыс. руб.;
- иных межбюджетных трансфертов - 27 688,0 тыс. руб.

В ходе проведения контрольного мероприятия установлено 14 видов нарушений, среди которых:
- нарушение обязательных условий муниципальных контрактов; 
- не соблюдение требований о применении заказчиком мер ответственности в случае нарушения поставщиками (подрядчиками, исполнителями) условий контракта (нарушения устранены в ходе проведения контрольного мероприятия);
- нарушение сроков проведения экспертизы и приемки поставленного товара/оказанных услуг;
[bookmark: _GoBack]- несвоевременное размещение информации об оплате муниципальных контрактов, о начислении неустоек (пени, штрафов) в реестре контрактов Единой информационной системы (ЕИС).

По результатам контрольного мероприятия главе Морского сельсовета направлено представление от 23.09.2024 г. с предложением о его рассмотрении в установленный срок и принятии мер по устранению выявленных нарушений и недостатков. 
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена в администрацию Новосибирского района Новосибирской области, в Совет депутатов Новосибирского района Новосибирской области.
В соответствии с условиями Соглашения, заключенного между КСП НР и прокуратурой Новосибирского района Новосибирской области об основах взаимодействия, результаты контрольного мероприятия направлены в прокуратуру Новосибирского района Новосибирской области.
