Информация о проведенном контрольном мероприятии
«Проверка законности и эффективности использования 
бюджетных средств, выделенных в 2023 году на выполнение муниципального задания и иные цели Муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению Новосибирского района Новосибирской области - средней общеобразовательной школе № 11 Шиловского гарнизона с проведением аудита в сфере закупок. Проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся 
в муниципальной собственности»
[bookmark: _GoBack]Основание для проведения контрольного мероприятия: 
- пункт 2.14 Плана работы Контрольно-счетной палаты Новосибирского района Новосибирской области (далее - КСП НР) на 2024 год (в ред. от 17.09.2024 г.);
- распоряжение Председателя КСП НР «О проведении контрольного мероприятия» от 18.09.2023 г. № 51-ОД.
Объект проверки: Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Новосибирского района Новосибирской области - средняя общеобразовательная школа № 11 Шиловского гарнизона (далее - МБОУ - СОШ № 11 Шиловского гарнизона).
Цель контрольного мероприятия:
- оценка законности и эффективности использования бюджетных средств, выделенных в 2023 году на выполнение муниципального задания и иные цели;
- проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности;
- деятельность в сфере закупок в соответствии с требованиями законодательства о контрактной системе и иными нормативными правовыми актами.
По результатам контрольного мероприятия в отношении МБОУ - СОШ № 11 Шиловского гарнизона составлен Акт от 25.10.2024 года № 13. 
При проведении контрольного мероприятия в отношении МБОУ - СОШ № 11 Шиловского гарнизона объем проверенных бюджетных средств составил 34 186 273,16 руб. 
В рамках проверки установлено 40 нарушений, 12 из которых имеют стоимостную оценку на общую сумму 12 465 710,67 руб., среди которых:
- неэффективное расходование средств бюджета Новосибирского района;
- осуществление необоснованных выплат стимулирующего характера;
- неэффективное использование движимого имущества, в том числе транспортных средств;
- отсутствие движимого имущества, учитываемого на балансе Учреждения;
- грубое искажение показателей бухгалтерской (финансовой) отчетности по состоянию на 01.01.2024 г., выявленное в ходе проверки правильности постановки на учет объекта основных средств и земельного участка;
- непредставление в регистрирующий орган достоверных сведений о видах экономической деятельности, что свидетельствует о нарушении порядка государственной регистрации;
- нарушение при проведении закупок для осуществления деятельности за счет средств бюджета Новосибирского района.
По результатам контрольного мероприятия директору МБОУ - СОШ № 11 Шиловского гарнизона представление от 14.11.2024 г. с предложением о его рассмотрении в установленный срок и принятии мер по устранению выявленных нарушений и недостатков. 
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена в администрацию Новосибирского района Новосибирской области, в Совет депутатов Новосибирского района Новосибирской области.
В соответствии с условиями Соглашения, заключенного между КСП НР и прокуратурой Новосибирского района Новосибирской области об основах взаимодействия, результаты контрольного мероприятия направлены в прокуратуру Новосибирского района Новосибирской области.
