Информация о проведенном контрольном мероприятии
«Проведение аудита в сфере закупок в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении Новосибирского района Новосибирской области -
детском саду «Теремок»

Основание для проведения контрольного мероприятия: 
- пункт 2.16 Плана работы Контрольно-счетной палаты Новосибирского района Новосибирской области (далее - КСП НР) на 2024 год (в ред. от 17.09.2024 г.);
- распоряжения Председателя КСП НР «О проведении контрольного мероприятия» от 25.10.2023 г. № 56-ОД, от 04.12.2024 г. № 79-ОД.

Объект проверки: Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение Новосибирского района Новосибирской области - детский сад «Теремок».

Цель контрольного мероприятия: анализ и оценка результатов закупок, достижения целей осуществления закупок в соответствии с законодательством о закупках, а также определение законности и эффективности расходования средств бюджета Новосибирского района Новосибирской области.

По результатам контрольного мероприятия составлены:
- Акт от 10.12.2024 года № 16;
- отчет о результатах контрольного мероприятия от 24.12.2024 г.
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В ходе проведении контрольного мероприятия:
1) объем проверенных бюджетных средств составил 12 523 915,23 руб.; 
2) установлено 13 нарушений, 2 из которых имеют стоимостную оценку на общую сумму 621 308,35 руб., среди которых:
- нарушение требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок при проведении электронных процедур;
- заключение муниципальных контрактов до момента утверждения и размещения плана-графика закупок на 2023 год в ЕИС;
- невключение в контракт обязательных условий;
- неприменение мер ответственности, установленных при нарушении исполнителем условий контрактов, в частности сроков их исполнения;
- несвоевременное направление информации для включения в реестр контрактов и дальнейшего размещения в ЕИС.

Информация о результатах контрольного мероприятия направлена в администрацию Новосибирского района Новосибирской области, в Совет депутатов Новосибирского района Новосибирской области.
В соответствии с условиями Соглашения, заключенного между КСП НР и прокуратурой Новосибирского района Новосибирской области об основах взаимодействия, результаты контрольного мероприятия направлены в прокуратуру Новосибирского района Новосибирской области.
