Информация о проведенном контрольном мероприятии

«Проверка законности и эффективности использования средств бюджета Новосибирского района Новосибирской области, поступивших в бюджет Березовского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области 
в 2024 году с проведением аудита в сфере закупок»

Основание для проведения контрольного мероприятия: 
- пункт 2.3 плана работы Контрольно-счетной палаты Новосибирского района Новосибирской области на 2025 год (в ред. от 29.01.2025 г.);
- распоряжение председателя Контрольно-счетной палаты Новосибирского района Новосибирской области «О проведении контрольного мероприятия» от 29.01.2025 г. № 06- ОД. 
Объект проверки: администрация Березовского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области (далее - администрация Березовского сельсовета, Заказчик).
[bookmark: _GoBack]Цель контрольного мероприятия: оценка законности и эффективности использования средств бюджета Новосибирского района Новосибирской области, поступивших в бюджет Березовского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области в 2024 году с проведением аудита в сфере закупок.
По результатам контрольного мероприятия составлен Акт от 06.03.2025 года № 4.

Объем проверенных бюджетных средств составил 39 968,54 тыс. руб., в том числе: иных МБТ - 37 076,82 тыс. руб., субсидий - 2 475,55 тыс.  руб., субвенций - 416,17 руб. 

В ходе проверки законности и эффективности использования бюджетных средств Новосибирского района Новосибирской области, поступивших в бюджет Березовского сельсовета в 2024 году, фактов нецелевого и неэффективного использования бюджетных средств не установлено.

В ходе проверки установлено 11 видов нарушений, среди которых:
- нарушений условий Соглашений о выделении средств из бюджета Новосибирского района в части предоставления отчетности и подтверждающих документов;
- нарушение Заказчиком срока оплаты за выполненные работы;
     - нарушение обязательных условий муниципальных контрактов; 
     - нарушение порядка проведения экспертизы и приемки поставленного товара/оказанных услуг;
- несоответствие между первичными документами, подтверждающими факт выполнения работ, и Отчетом строительного контроля в части фиксации сроков выполнения работ.

Информация о результатах контрольного мероприятия направлена в администрацию Новосибирского района Новосибирской области, в Совет депутатов Новосибирского района Новосибирской области.

В соответствии с условиями Соглашения, заключенного между КСП НР и прокуратурой Новосибирского района Новосибирской области об основах взаимодействия, результаты контрольного мероприятия направлены в прокуратуру Новосибирского района Новосибирской области.
