Информация о проведенном контрольном мероприятии
«Проверка законности и эффективности использования в 2024 году бюджетных средств и муниципального имущества в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении Новосибирского района Новосибирской области - Криводановская средняя школа № 22»
Основание для проведения контрольного мероприятия: 
- пункт 2.6 Плана работы Контрольно-счетной палаты Новосибирского района Новосибирской области (далее - КСП НР) на 2025 год (в ред. от 14.04.2025 г.);
- распоряжение председателя КСП НР «О проведении контрольного мероприятия» от 15.04.2025 г. № 37-ОД.
Объект проверки: Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Новосибирского района Новосибирской области - Криводановская средняя школа № 22 (далее - Учреждение, МБОУ Криводановская СШ № 22).
Цель контрольного мероприятия: 
1. Оценка законности и эффективности использования бюджетных средств, выделенных в 2024 году на выполнение муниципального задания и иные цели;
2. Проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности;
По результатам контрольного мероприятия в отношении МБОУ Криводановская СШ № 22 составлен Акт от 29.05.2025 года № 8. 
При проведении контрольного мероприятия в отношении МБОУ Криводановская СШ № 22 объем проверенных бюджетных средств составил 148 638 443,71 руб.
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Выявлены нарушения, среди которых:
- нецелевое использование бюджетных средств, направленных на реализацию муниципального задания, выразившееся в осуществлении выплат стимулирующего характера, не предусмотренных Положением об оплате труда;
- нецелевое использование бюджетных средств, выразившееся в использовании средств субсидий, полученных на выполнение муниципального задания, на содержание имущества (оплату коммунальных услуг), переданного в безвозмездное пользование;
- неэффективное расходование средств бюджета Новосибирского района, направленных на реализацию муниципального задания в связи с уплатой налога на имущество организаций за фактически отсутствующий объект основных средств;
- осуществление необоснованных выплат стимулирующего характера.
- не в полном объеме приняты меры по устранению нарушений, изложенных в акте проверки от 24.05.2024 г. № 3;
- не выполнены рекомендации (предложения), изложенные в акте проверки от 24.05.2024 г. № 3;
- продолжается неэффективное использования имущества, закрепленного за Учреждением на праве оперативного управления.
 
По результатам контрольного мероприятия директору МБОУ Криводановская СШ № 22 направлено представление от 19.06.2025 г. с предложением о его рассмотрении в установленный срок и принятии мер по устранению выявленных нарушений и недостатков. 
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена в администрацию Новосибирского района Новосибирской области, в Совет депутатов Новосибирского района Новосибирской области.
В соответствии с условиями Соглашения, заключенного между КСП НР и прокуратурой Новосибирского района Новосибирской области об основах взаимодействия, результаты контрольного мероприятия направлены в прокуратуру Новосибирского района Новосибирской области.
