Информация
о проведении контрольного мероприятия
««Проверка законности и эффективности использования средств бюджета Новосибирского района, выделенных в 2024 году в рамках муниципальной программы «Профилактика терроризма и экстремизма на территории Новосибирского района Новосибирской области на 2023-2025 годы»


	Основание для проведения контрольного мероприятия:
       - пункт 2.15. Плана работы Контрольно-счетной палаты Новосибирского района Новосибирской области на 2025 год (ред. от 16.06.2025г.);
       - распоряжение председателя КСП НР «О проведении контрольного мероприятия» от 02.07.2025 г. № 62-ОД.
        Объект проверки: администрация Новосибирского района Новосибирской области.  
        Цель контрольного мероприятия:  предупреждение и выявление нарушений бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регламентирующих использование бюджетных средств, в целях обеспечения реализации муниципальной программы «Профилактика терроризма и экстремизма на территории Новосибирского района Новосибирской области на 2023-2025 годы», утвержденной постановлением администрации Новосибирского района от 12.04.2023г. № 761-па.
         По результатам контрольного мероприятия в отношении администрации Новосибирского района составлен Акт от 24.07.2025г. № 14.
         Объем проверенных бюджетных средств составил 434,00 тыс.руб.
        
          Выявлены следующие нарушения и недостатки:
- не внесено изменение в муниципальную программу, связанное с приведением ее параметров в отношении отчетного финансового года в соответствие с актуальной редакцией Решения о бюджете, действующего по состоянию на 31  декабря отчетного финансового года;
             - отсутствие отметки о направлении отчетности и результатов расчета эффективности исполнения мероприятий муниципальной программы в  управление экономического развития, промышленности и торговли администрации Новосибирского района.
Рекомендовано:
-в дальнейшем своевременно вносить изменения в муниципальную программу;
[bookmark: _GoBack]-отчет о ходе реализации муниципальной программы и оценку эффективности ее реализации предоставлять в соответствии с требованиями, установленными нормативными документами Новосибирского района.

По результатам контрольного мероприятия в администрацию Новосибирского района Новосибирской области направлено представление от 12.08.2025 года с предложением рассмотреть выявленные в ходе проведения контрольного мероприятия нарушения и принять меры по их устранению, а также по устранению их причин и условий возникновения.     

Информация о результатах контрольного мероприятия направлена в Совет депутатов Новосибирского района Новосибирской области.
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