Информация о проведенном контрольном мероприятии
[bookmark: _GoBack]«Проверка законности и эффективности использования в 2024 году бюджетных средств и муниципального имущества в Муниципальном казенном образовательном учреждении Новосибирского района Новосибирской области - Кубовинская основная школа № 31»
 
Основание для проведения контрольного мероприятия: 
- пункт 2.7 Плана работы Контрольно-счетной палаты Новосибирского района Новосибирской области (далее - КСП НР) на 2025 год (ред. от 14.04.2025);
- распоряжение председателя КСП НР от 21.04.2025г. № 42-ОД.

Объект проверки: Муниципальное казенное образовательное учреждение Новосибирского района Новосибирской области - Кубовинская основная школа № 31» (далее - Учреждение, МКОУ - Кубовинская основная школа № 31).

Цель контрольного мероприятия: 
1. Оценка законности и эффективности использования бюджетных средств, выделенных в 2024 году на выполнение муниципального задания и иные цели;
2. Проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности;
По результатам контрольного мероприятия в отношении МКОУ - Кубовинская основная школа № 31 составлен Акт от 23.05.2025 года № 6. 
При проведении контрольного мероприятия в отношении МКОУ - Кубовинская основная школа № 31 объем проверенных бюджетных средств составил 28 982 970,00 руб.

В результате проверки законности и эффективности использования бюджетных средств и муниципального имущества в 2024 году, установлены нарушения бюджетного законодательства Российской Федерации, законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг и иных нормативных актов Новосибирского района:
- в нарушение требований, предусмотренных Порядком предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта, утвержденного Приказом Минфина РФ № 86н, показатели бюджетной сметы (с учетом внесенных в эти документы изменений) не размещены на сайте www.bus.gov.ru;
- в нарушение требований, предусмотренных пунктом 5 статьи 5 Федерального закона № 129-ФЗ, руководством Учреждения не обеспечено предоставление информации в регистрирующий орган достоверных сведений о видах экономической деятельности, что свидетельствует о нарушении порядка государственной регистрации; 
- в нарушение требований, предусмотренных Положением о системе оплаты труда, установлены необоснованные выплаты стимулирующего характера.

По результатам контрольного мероприятия директору МКОУ - Кубовинская основная школа № 31 направлено представление от 16.06.2025 г. с предложением о его рассмотрении в установленный срок и принятии мер по устранению выявленных нарушений и недостатков. 
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена в администрацию Новосибирского района Новосибирской области, в Совет депутатов Новосибирского района Новосибирской области.
В соответствии с условиями Соглашения, заключенного между КСП НР и прокуратурой Новосибирского района Новосибирской области об основах взаимодействия, результаты контрольного мероприятия направлены в прокуратуру Новосибирского района Новосибирской области.
