Информация
о проведении контрольного мероприятия
«Проверка законности и эффективности использования в 2024 году бюджетных средств и муниципального имущества с проведением аудита в сфере закупок в Муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования Новосибирского района Новосибирской области «Детская школа искусств с. Криводановка»

	В соответствии с пунктом 2.12. Плана работы Контрольно-счетной палаты Новосибирского района Новосибирской области на 2025 год (ред. от 22.05.2025), распоряжением председателя КСП НР от 02.06.2025 г. № 51-ОД «О проведении контрольного мероприятия» проведено контрольное мероприятие ««Проверка законности и эффективности использования в 2024 году бюджетных средств и муниципального имущества с проведением аудита в сфере закупок в Муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования Новосибирского района Новосибирской области «Детская школа искусств с.  Криводановка».
В результате проверки законности и эффективности использования бюджетных средств и муниципального имущества в 2024 году, установлены нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг и нормативных актов Новосибирского района:
   - в нарушение части 1 статьи 16 Федерального закона № 44-ФЗ, до момента утверждения и размещения 12.01.2024 г. в ЕИС плана-графика закупок на 2024 год, Учреждением до    11.01.2024 г. заключено 2 контракта;
[bookmark: _GoBack]- в нарушение пункта 1.4 Положения об оплате труда руководителей муниципальных учреждений культуры и дополнительного образования в сфере культуры Новосибирского района Новосибирской области, утвержденного постановлением администрации Новосибирского района Новосибирской области от 31.10.2014г. № 4594-па,                      увеличение  стимулирующих выплат, дополнительной выплаты за продолжительность непрерывной работы директора Учреждения не оформлено дополнительным соглашением к трудовому договору. 
По результатам контрольного мероприятия директору Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования Новосибирского района Новосибирской области «Детская школа искусств с. Криводановка» направлено представление от 25.07.2025 года с предложением его рассмотрения в установленный срок и принятия мер по устранению, выявленных в результате контрольного мероприятия нарушений, а также принятия мер по устранению их причин и условий возникновения.
Материалы контрольного мероприятия направлены в Совет депутатов Новосибирского района Новосибирской области, администрацию Новосибирского района Новосибирской области, прокуратуру Новосибирского района Новосибирской области.
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