Информация о проведенном контрольном мероприятии
«Проверка законности и эффективности использования средств бюджета Новосибирского района, выделенных в 2024 году в рамках 
муниципальной программы «Экология и охрана окружающей среды 
Новосибирского района Новосибирской области на 2024-2026 годы»

Основание для проведения контрольного мероприятия: 
- пункт 2.13 Плана работы Контрольно-счетной палаты Новосибирского района Новосибирской области (далее - КСП НР) на 2025 год (в ред. от 16.06.2025 г.);
- распоряжение председателя КСП НР «О проведении контрольного мероприятия» от 16.06.2025 года № 58-ОД.

Объект проверки: администрация Новосибирского района Новосибирской области.
Цель контрольного мероприятия: предупреждение и выявление нарушений бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регламентирующих использование бюджетных средств, в целях обеспечения реализации муниципальной программы «Экология и охрана окружающей среды Новосибирского района Новосибирской области на 2024-2026 годы», утвержденной постановлением администрации Новосибирского района Новосибирской области от 22.12.2023 г. № 3101- па.
По результатам контрольного мероприятия в отношении администрации Новосибирского района составлен Акт от 18.07.2025 года № 13. 
Объем проверенных бюджетных средств составил 30 523,3 тыс. руб.

Выявлены нарушения и недостатки, среди которых:
- отсутствие плана реализации мероприятий муниципальной программы, а также распоряжения об его утверждении;
- отсутствие отметки о направлении отчетности и результатов расчета эффективности исполнения мероприятий муниципальной программы в управление экономического развития, промышленности и торговли администрации Новосибирского района.
Рекомендовано:
- в условиях муниципальных контрактов, заключенных в ходе исполнения мероприятий муниципальной программы, предусматривать перечень предоставляемых отчетных документов. 
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Информация о результатах контрольного мероприятия направлена в Совет депутатов Новосибирского района Новосибирской области.
